
Antarktika iz Zagreba

28. oktober 2026. - 14. november 2026.
-

Dobrodošli na eni najbolj razburljivih ekspedicij v naši režiji! Gremo na Antarktiko! Spoznavamo enega
najbolj oddaljenih in skrivnostnih krajev na Zemlji. Odpravljamo se na desetdnevno križarjenje, kjer bomo
v družbi znanstvenikov raziskovali še zadnjo nedotaknjeno divjino, kjer vladata sneg in led. Odpravite se
z nami na Veliko belo celino in opazujte radovedne pingvine, kožuhaste tjulnje in številne vrste očarljivih
morskih ptic na potovanju svojega življenja.







Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine na letališču v Zagrebu in odhod

Zbiranje na letališču Franjo Tuđman v Zagrebu dve uri in pol pred poletom. Polet proti Istanbulu zvečer.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Zagreb

Dan 2: Prihod v Buenos Aires

Prihod v Istanbul zgodaj zjutraj. Polet v Buenos Aires zjutraj in prihod zvečer. Transfer do hotela in nočitev.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Buenos Aires z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
Hotel v Buenos Airesu (1 noč)

Mesto
Istanbul, Buenos Aires

Dan 3: Ogled Buenos Airesa

Med tem dvodnevnim izletom bomo odkrili najbolj znane simbole in skrite bisere Buenos Airesa. Naš ogled bomo začeli pri Floralis Generica, kovinski skulpturi v obliki rože,
simbolu sodobne Argentine. Peljali se bomo skozi elegantno sosesko Recoleta, znano po svoji zgodovinski arhitekturi in znamenitem pokopališču, kjer je pokopana Eva Perón
(vstop ni obvezen). Ustavili se bomo v ikonični kavarni La Biela, kjer se že stoletja zbirajo pisatelji, umetniki in intelektualci. Nadaljevali bomo proti Torre Monumental, stolpu z
veliko uro, ki tiho ohranja spomine na zlato dobo Buenos Airesa in njegove evropske povezave. Tu je tudi stavba Kavanagh, nekoč najvišji nebotičnik v Latinski Ameriki in
arhitekturna mojstrovina art decoja. Obiskali bomo knjigarno El Ateneo Grand Splendid, ki je pogosto razglašena za eno najlepših na svetu.

Sprehodili se bomo po slikoviti aveniji Avenida Corrientes, znani po gledališčih, knjigarnah in nočnem življenju v ritmu tanga. Videli bomo Congreso Nacional, stavbo
argentinskega parlamenta z monumentalno kupolo in slavni Teatro Colón, svetovno znano operno hišo z vrhunsko akustiko. Naša pot vključuje tudi nepozabne simbole mesta -
Obelisco, ponos Buenos Airesa, in Avenido 9 de Julio, najširšo avenijo na svetu. Ustavili se bomo pred Palacio Barolo, neogotsko stavbo, ki jo je navdihnila Dantejeva "Božanska
komedija". Seveda ne bomo zamudili sprostitve v legendarni kavarni Café Tortoni, najstarejši kavarni v Buenos Airesu, znani po tangu, umetnosti in čaru starih časov. Izlet se
konča na zgodovinskem trgu Plaza de Mayo, središču političnega in kulturnega življenja v Argentini. Tu so znane stavbe: Casa Rosada, predsedniška palača s prepoznavno
rožnato fasado; Metropolitanska katedrala, zgodovinska katedrala, kjer počiva narodni junak San Martín, in Cabildo, zgodovinska mestna hiša iz kolonialne dobe.

Namestitev
Hotel v Buenos Airesu (1 noč)

Mesto
Buenos Aires

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 4: Nadaljevanje ogleda Buenos Airesa

Naslednji dan nadaljujemo z obiskom La Boce – boemskega srca Buenos Airesa. Soseske, kjer se barvite fasade, ulični umetniki, vonji lokalnih dobrot in ritem tanga zlivajo v
nepozabno vzdušje. Sprehodili se bomo po legendarni Caminiti, promenadi, preoblikovani v muzej na prostem, kjer vsaka stena pripoveduje svojo zgodbo, vsaka fotografija pa
postane spomin, ki traja večno. Obvezen ogled je tudi La Bombonera – ikonični stadion slavnega kluba Boca Juniors, pravo svetišče argentinskega nogometa (vstop na stadion
ni obvezen). V bližini se nahaja Puerto Madero, ki ponuja eleganten kontrast – moderna promenada ob reki, sodobni nebotičniki in vrhunske restavracije razkrivajo prefinjeno plat
Buenos Airesa, čeprav je tudi tukaj mogoče čutiti tisti prepoznavni urbani ritem, ki utripa skozi mesto.

Namestitev
Hotel v Buenos Airesu (1 noč)

Mesto
Buenos Aires

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 6: Pohod do lagune Esmeralda

Le kratka vožnja iz Ushuaie nas popelje v osrčje nedotaknjene narave Ognjene zemlje, do spektakularne lagune Smaragdna voda. Ta enodnevni izlet je odlična priložnost, da
doživite surovost in lepoto skrajnega juga sveta. Hodimo skozi gozdove in doline, ob potokih in zasneženih vrhovih, dokler se pred nami končno ne odpre smaragdno jezero, kjer
narava pokaže vso svojo surovo lepoto. Pri tem izletu ne gre le za spoznavanje narave – gre za pripravo vaših čutov na velike dogodivščine, ki vas čakajo naprej, proti Antarktiki
in oddaljenim ledenim prostranstvom.

Namestitev
Hotel Los Naranjos (1 noč)

Mesto
Ushuaia

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 5: Let v Ushuaijo

Dobrodošli v najjužnejšem mestu na svetu in glavnem mestu argentinske province Tierra del Fuego. Na letališču nas pričaka prevoz do hotela. Nato se sprehodimo po mestu in
že od prvih korakov boste imeli občutek, da ste prispeli na konec sveta – vsak pogled na gore in morje prinaša navdušenje in vabilo k raziskovanju.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Buenos Aires – Ushuaia z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
Hotel Los Naranjos (1 noč)

Mesto
Buenos Aires, Ushuaia

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 7: Vkrcanje na ladjo in začetek plovbe

Zbudimo se s še nikoli večjim navdušenjem, saj nas vsaka minuta približa pustolovščini, o kateri vsak pravi popotnik sanja vse življenje in ki jo le redki imajo priložnost doživeti. Vi
ste eden izmed njih! Danes se vkrcamo na ladjo in začnemo pluti, medtem ko počasi mahamo Ushuai, ki ostaja za nami. Veter nosi vonj po soli in pustolovščini, valovi Beagle
Channel pa nas spremljajo na začetku življenjske odprave. Trenutek tako redek, tako poseben, da ga čutimo v vsaki celici svojega telesa. To je več kot potovanje – to so sanje, ki
postanejo resničnost ... Resničnost, ki spremeni naš pogled na svet in nase.

Namestitev
Namestitev - Ladja (1 noč)

Mesto
Drakov preliv

Hrana
Zajtrk × 1
Večerja, neomejena pijača (brezalkoholna) × 1

Dan 8 in 9: Prečkanje Drakovega preliva

Drakov preliv – eden najbolj znanih in legendarnih morskih prehodov na svetu, med Južno Ameriko in Antarktiko. Poimenovan po slavnem raziskovalcu siru Francisu Drakeu, ki je
plul po teh razburkanih vodah konec 16. stoletja. To ni le prehod – to so vrata do zadnje velike celine. Tu se srečajo hladne polarne vode in toplejši severni tokovi, ki ustvarjajo
močno mejo življenja in narave, kjer hranila ohranjajo neverjetno biotsko raznovrstnost. Označuje tudi severno mejo številnih antarktičnih morskih ptic, vključno s številnimi
albatrosi, ki nas spremljajo. Med plovbo skozi preliv naši vodniki in naravoslovci, ki so z nami ves čas potovanja, ponujajo raznolik program predavanj o različnih temah. In kar
našo ladjo odlikuje, je politika odprtega mostu na krovu, ki nam omogoča, da se pridružimo kapitanu in častnikom na mostu, da se učimo o navigaciji in uživamo v razgledu.

Namestitev
Namestitev - Ladja (2 noči)

Mesto
Drakov preliv

Hrana
Zajtrk, kosilo, večerja, neomejena brezalkoholna pijača × 2
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Dan 10, 11, 12 in 13: Južni Shetlandski otoki in Antarktični polotok

V trenutku, ko naša ladja vstopi v antarktične vode, se svet okoli nas spremeni v bel spektakel neverjetne lepote. Ledene plošče se lesketajo kot dragulji na modrem obzorju,
zasnežene gore odsevajo jutranje sonce, ocean pa utripa z življenjem, ki ga je treba še odkriti. Srce nam razbija, dih nam zastaja v pričakovanju – to je trenutek, o katerem ste
sanjali vse življenje in le redki imajo privilegij, da ga doživijo. Turizem na Antarktiki strogo ureja IAATO, v praksi pa je videti takole: 

- Ladje z manj kot 100 potniki omogočajo maksimalen čas raziskovanja, saj je na kopnem lahko hkrati največ 100 ljudi. Ko so na kopnem, se vsi potniki izkrcajo in ostanejo ves
dovoljeni čas. 

- Ladje s 100 do 500 potniki ponujajo kompromis med udobjem in pustolovščino – izletov na kopno je manj, skupine pa so večje, zato se med izleti na kopno menjajo. 

- Ladje z več kot 500 potniki zagotavljajo razkošje in udobje, vendar z velikimi omejitvami na kopnem, tj. doživetje narave se opazuje od daleč, ne od blizu.

Zato smo na krovu MV Ushuaia, majhne ekspedicijske ladje, ki pluje izključno po Antarktiki in je specializirana samo za to celino. Naš cilj je, da se izkrcamo 2-4-krat na dan,
odvisno od vremenskih razmer, da bi kar najbolje izkoristili priložnost in vsrkali lepoto in divjino te celine. Poleg izkrcanja na kopnem bomo imeli tudi izlete z zodiakalnimi čolni
(majhni, hitri čolni). Ti nas popeljejo na kraje, ki jih ladja ne more doseči. Plujemo med ledenimi gorami in ledeniki, opazujemo pingvine, tjulnje, leopardje morske pepelke in kite v
njihovem naravnem okolju ter odkrivamo skrite zalive in zalive. Po vsakem izkrcanju se vrnemo na ladjo in se odpravimo na nadaljnjo plovbo, ki že sama po sebi odpira nova
obzorja. Paluba postane kraj odkrivanja: kiti skačejo iz morja, leopardje morske pepelke počivajo na ledenih gorah, pingvini pridno hodijo ob obali, ledene gore pa se kot beli stolpi
dvigajo iz morja. Vsaka sekunda plovbe ponuja vizualni spektakel in priložnost za nova odkritja, saj je Antarktika celina, kjer se vsako sekundo nekaj dogaja. Vsak trenutek na
kopnem in na palubi je poln čustev pričakovanja, adrenalina, a tudi tišine nedotaknjene narave ter občutka privilegiranosti in spoznanja, da smo med redkimi, ki v življenju
doživimo takšno pustolovščino.

Namestitev
Namestitev - Ladja (4 noči)

Mesto
Južni Šetlandski otoki, Antarktički polotok

Hrana
Zajtrk, kosilo, večerja, neomejena brezalkoholna pijača × 4

Dan 14 in 15: Jadranje po Drakovem prelivu

Zapuščamo Antarktiko in se skozi Drakov preliv odpravimo proti severu. Ponovno srečamo stare prijatelje albatrose, ki se veselijo naše vrnitve. Na palubi se bomo pridružili našim
predavateljem in naravoslovcem, kjer bomo uživali v zaključnih predavanjih. Ob povratku v Ushuaio bomo izkoristili priložnost za sprostitev in razmišljanje o fascinantnih
dogodivščinah preteklih dni!

Namestitev
Namestitev - Ladja (2 noči)

Mesto
Drakov preliv

Hrana
Zajtrk, kosilo, večerja, neomejena brezalkoholna pijača × 2

Dan 16: Izkrcanje z ladje in polet v Buenos Aires

Po zajtrku se izkrcamo na obali in pogledamo proti ladji, ki nas je vodila skozi ledene prostranstva, ter čutimo, kako se nam srce stisne ob slovesu. Vsak spomin, vsak smeh,
vsak trenutek, preživet na njej, se zdaj zdi še bolj dragocen. Odhajamo z občutkom ponosa in hvaležnosti – ponosa, ker stojimo na robu sveta, ker doživimo redko odpravo, o
kateri mnogi le sanjajo, in hvaležnosti, ker jo delimo s posebnimi ljudmi. Solze se mešajo z nasmehi, ko mahamo ladji, zavedajoč se, da to ni konec zgodbe – to je začetek
spominov, ki nas bodo spremljali do konca življenja. Nato nas prepeljejo na letališče in poletimo v Buenos Aires, zvečer pa še v Istanbul.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Ushuaia – Buenos Aires z vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Buenos Aires – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Ushuaia, Buenos Aires

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 17: Nadaljevanje potovanja v Zagreb

Pozno zvečer prispemo v Istanbul, od koder poletimo v Zagreb.

Mesto
Istanbul
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Dan 18: Let v Zagreb

Zjutraj se vkrcamo na naš zadnji let, v Zagreb. Tam zaključimo našo edinstveno in nepozabno pustolovščino!

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Zagreb z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Istanbul, Zagreb

Cene in pogoji

Ni vključeno

Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Napitnina za vodiče in voznike

Ob prijavi se plača 2.000 EUR, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s
kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje. 

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka. 

Fakultativni izleti

Namestitev
Hotel v Buenos
Airesu  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. V nočitev je vključen zajtrk.

Hotel Los
Naranjos  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel Los Naranjos*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. V nočitev je vključen zajtrk.

Namestitev -
Ladja

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Ladja ima kapaciteto 90 potnikov, razporejenih v 46 kabin.

Ladja je dolga 84 metrov in široka 15 metrov. Storitev je all inclusive (razen alkoholnih pijač).

Prevoz

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču

Vključeno v ceno

Redna cena
9.490,00 

PROMO CENA
Velja za prvih 5 prijav!

8.990,00 

EUR

EUR
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alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Istanbul

Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega
preteklega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

Buenos Aires

Buenos Aires je glavno mesto Argentine. Njegovo ime v prevodu pomeni dober zrak. Nahaja se ob izlivu reke La Plata v Atlantski ocean. Buenos Aires je kulturno,
gospodarsko in izobraževalno središče Argentine.

Ushuaia

Ushuaia je mesto na otoku Isla Grande de Tierra del Fuego v Argentini, najjužnejše mesto na svetu in pomembno pristanišče v kanalu Beagle v zalivu Ushuaia.

Drakov preliv

Drakov preliv ali Mar de Hoces je vodno področje med južnim robom Južne Amerike, rtom Horn v Čilu in skupino južnih Šetlandskih otokov na Antarktiki.

Južni Šetlandski otoki

Južni Šetlandski otoki so skupina antarktičnih otokov. Ležijo približno 120 kilometrov severno od Antarktičnega polotoka in med 430 in 900 km jugozahodno od
najbližje točke Južnih Orkneyjskih otokov.

Antarktički polotok

Antarktični polotok, znan kot O'Higginsova dežela v Čilu in Tierra de San Martín v Argentini ter prvotno kot Grahamova dežela v Združenem kraljestvu in Palmerjev
polotok v Združenih državah, je najsevernejši del celinske Antarktike.

Koristne informacije

Pomembne opombe

Opombe za program Antarktika iz Zagreba:

Poleg standardnih Splošnih pogojev potovanja za to potovanje veljajo posebni pogoji potnikove odpovedi potovanja, v primeru le-teh pa organizator potovanja zadrži
naslednje zneske:

znesek ob prijavi v primeru odpovedi potovanja do 270 dni pred začetkom potovanja,
100 % celotne cene aranžmaja ob odpovedi 270 do 120 dni pred začetkom potovanja ali med potovanjem.

Priporočamo plačilo zavarovanja rizika odpovedi potovanja.

Objavljeni načrti in programi potovanja so samo za referenco in se lahko spremenijo zaradi vremenskih razmer ali katerega koli drugega razloga, na katerega nimamo
vpliva, po presoji kapitana ladje in vodje odprave brez predhodnega obvestila. Potniki niso upravičeni do vračila denarja, odškodnine ali zahtevka v primeru
neizogibnih sprememb načrta poti.

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
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V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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